
RJEŠENJA:
1. Nizu ne pripada rečenica:
Promatra nebo.(d) - rečenica je jednostavna proširena, a ostale su jednostavne neproširene
2. Nizu ne pripada rečenica:
Mrači se.(c)- besubjektna rečenica, a ostale su neoglagoljene
3. a. Besubjektna
b. rečenica s više subjekata
c. rečenica s neizrečenim subjektom
d. rečenica s izrečenim subjektom
4.	a. 	Djeca su se spuštala.
	b.	 Pahulje su padale.
	c.	 Prostirao se vrt.
5.	Svakodnevno nas je obilazio.
6.	Ona/ djevojka,Ana.../ me tada pogledala svojim tamnim očima.
7.	predikati:
a.	 je padao, je donio – složena
b. 	vesele se-jednostavna neproširena
c.	će sanjati – jednostavna proširena
d.	se spuštala, nije  smetalo – složena
8.	a.	Htio sam ići u šetnju, /ali sam prvo morao očistiti snijeg. – suprotna
	b.	Prijatelj će mi pokloniti psa/ ili ću udomiti lutalicu. – rastavna
	c.	Volio je knjige,/ samo lektiru nije htio čitati. – isključna
	d.	Sanjkali smo se,/ grudali smo se, /veselili smo se snijegu. – rečenični niz
	e.	Niti je pratio nastavu/ niti je učio. –sastavna
	f.	Puno sam učila,/ dakle petica je osigurana. – zaključna
	g.	Očekivao je probleme/ pa se dobro pripremio. – sastavna

1. a. 	Jurili su saonicama, pjevali su, smijali su se, uživali su.
b.	 Ili ći spavati, ili ću slušati glazbu, ili ću gledati film.
c. 	Sve sam zadatke znao riješiti, samo me je jedan prilično namučio.
d.	 Iijepo nam  je , i toplo nam je, i ništa nam ne ne dostaje.
10.	Nisam bio ni otišao.
	Ni doseljenici ni domaći nisu pokušavali odmjeriti događaje ni donijeti zaključke.


